

多個政團赴美領館抗議政客恐嚇「制裁」

嚴厲譴責干預香港事務



葉劉淑儀(左)、黎棟國(右)到美國領事館外請願。記者 馮瀚文攝



民建聯多位成員抗議美國政客，促停止卑劣政治操弄。記者 馮瀚文攝



工聯會斥責美國政客干預香港事務。記者 馮瀚文攝

【香港商報訊】記者林駿強報道：針對美國一些政客近期提出所謂「香港制裁法案」，企圖對特區政府官員、法官及檢控官實施制裁，香港社會各界予以強烈譴責和堅決反對。連日來，香港社會多個團體前往美國駐港總領事館，或以發表聲明的形式，表達對美國粗暴干預香港事務的抗議，形成一股立場鮮明的浪潮。昨日再有多個政團包括民建聯、工聯會、新民黨等，到美國駐港總領事館請願，抗議美國跨黨派議員提案，要求將49名本港法官、政府官員等列入制裁名單，對此予以嚴厲譴責。

國安法為香港帶來和平穩定

行政會議召集人、新民黨主席葉劉淑儀表示，香港國安法為香港帶來和平穩定，批評美國議員指國安法打壓人權是毫無根據，是抹黑香港。她說國家已有反制法，但是否適合納入基本法附件三在香港實施，需要審慎評估。她說香港國安法第55條列明，如果案件未能在香港有效進行審理可以移交內地，希望美國

國會議員看清楚香港有關法例，不要胡亂作出恐嚇。新民黨常務副主席、保安局前局長黎棟國說，美國政客應該認清事實，不要作出干預香港內政的行為。他認為所有香港官員都會繼續無畏無懼、依法辦事，維護國家安全，維護香港的社會秩序。民建聯副主席周浩鼎、陳學鋒、葛珮帆，聯同該黨立法會議員顏汶羽、梁熙等人，亦到美國領事館請願。他們認為美方行徑粗暴干涉特區政府的司法制度，公然破壞香港的法治精神，是明目張膽地恐嚇特區官員、法官，對此表示強烈反對並予以嚴厲譴責。

斥抹黑及企圖影響香港司法制度

陳學鋒表示，自香港國安法實施以來，香港社會恢復穩定，市民人身安全及其依法享有的各項權利均能得到良好保障。美國也有維護國家安全的法律，這些美國議員以雙重標準公然干預香港內部事務，抹黑香港司法制度，甚至企圖影響特區司法制度的運作，充分顯示其霸凌行徑。

民建聯全力支持特區官員和司法人員根據香港國安法履行職責，維護國家安全和香港繁榮穩定。任何企圖以制裁方式向被委派處理某類案件的法官、檢控人員施壓的行為，都是對法治的侮辱及踐踏。他們強烈要求相關美國議員立即停止卑劣的政治操弄。

工聯會立法會議員陳穎欣連同工聯會社會事務委員會近30多名代表，同日到美國領事館請願，強烈譴責美國政客恐嚇維護國家安全的香港特區人員，干預香港內政。工聯會全力支持香港特區官員、司法人員履行職責，全面維護和落實國家安全，推動「一國兩

制」行穩致遠。

更加堅定維護國家安全決心

陳穎欣表示，法治是香港的重要基石，不容任何人破壞。美方越干預、制裁香港特區政府官員和司法人員，越讓香港市民清楚香港國安法立法與執法的重要性，更加堅定香港維護好國家安全的意志和決心。工聯會指出，美國五名政客炮製所謂法案，這種無

理行為，嚴重干預香港內部事務，損害香港法治，予以最強烈的譴責。工聯會強調自從香港實施香港國安法，社會由亂轉治，走向由治及興的新局面，充分發揮香港的動能，但美國政客不願看到香港繁榮發展的一面，公然大搞政治操弄，企圖通過施壓恐嚇，干預香港司法公正，只會讓包括香港同胞在內的中國人民更加同仇敵愾，只會讓香港政府管治團隊和司法執法人員更加堅定履行職責，維護國家安全。

各界發聲明狠批卑劣政治操弄

【香港商報訊】記者戴合聲報道：對於有美國政客提出所謂「法案」，企圖對特區政府官員、法官及檢控官實施制裁，社會各界人士包括政界、社團、法律界、新聞界等，不約而同發聲明強烈譴責、堅決反對。他們更指出，香港國安法令社會恢復秩序，彰顯法治，有力保障營商環境。

國安法彰顯法治保營商環境

全國政協常委林建岳表示，美國政客粗暴干涉香港事務，肆意干預香港司法機構獨立運作，破壞香港法治，必須予以堅決反對。他說司法獨立是香港良好營商環境的有力保障，破壞香港的司法獨立會損害所有企業包括外資企業的切身利益，商界人士絕不能接受。

全國政協常委、香港福建社團聯合會榮譽主席吳良好表示，美國政客妄圖恫嚇維護國家安全的有關特區人員，企圖妨礙香港司法公正、阻撓國安法的全面實施，必須強烈譴責。美國意圖再打香港牌「以港遏華」，暴露其險惡用心，不得人心，不僅注定失敗，徒勞無功。

全國政協常委、香港北京社團總會會長施榮懷表示，這是對特區司法制度和司法機構獨立運作的粗暴干預。美國政客妄圖以此抹黑、威脅、恐嚇參與國安法實施的特區司法人員。他們不僅罔顧法律和事實，背棄法治精神，更違反了國際關係基本準則。他又說美國政客的所作所為，也進一步印證了基本法23條立法的迫切性。

全國青聯委員、中國聯合國協會理事、新界社團聯合會理事長譚鎮國表示，美方的蠻橫做法又一次體

現對其他地區實施「長臂管轄」。他希望美政客認清事實，立即停止繼續干預香港和中國內政，不要重蹈覆轍，誤入歧途。

美式霸權主義踐踏法律公義

香港友好協進會同樣對此堅決反對、強烈譴責。美國政客卑鄙無恥的政治操弄，是對其標榜的民主法治精神的極大諷刺，違反其自稱的司法獨立，再一次讓全世界有識之士看清楚其雙重標準和險惡用心。

新界鄉議局對有關行為表示強烈憤慨及予以嚴厲譴責。鄉議局批評，有關美國國會議員公然干預香港事務，違反國際法和國際關係準則，踐踏法律公義，粗暴干涉他國內政，是徹頭徹尾的霸權主義行爲。

香港政協青年聯會強烈譴責美國政客亂亂香港法治的行徑，稱美國政客罔顧法律和事實，違反國際關係基本準則，漠視香港國安法的真實執行情況，散布虛假論調，插手干預香港事務，干預香港司法機構的獨立運作及香港司法制度。

香港中律協強烈譴責美國議員拋出所謂「香港制裁法案」，企圖干預香港特區司法獨立。該會全力支持特區政府官員捍衛國家安全和司法人員以無懼、無偏、無私、無欺之精神，維護法制，主持正義，行使獨立審判權，不受外部勢力干預。

香港新聞工作者聯會對美政客的惡劣行徑表示強烈譴責和堅決反對，又指會堅決支持香港特區政府依法履行維護國家安全的職責，任何企圖「以港遏華」的圖謀和卑劣伎倆，都動搖不了香港堅定維護「一國兩制」和國家安全的決心。

義不容辭市民發聲 向美狂妄政客說不



大批市民不滿美國政客試圖搞事，義不容辭站出來抗議。記者 崔俊良攝

促停止一切無理干預

香港僑界社團聯會多名代表昨午到場請願，並揮舞中國國旗，會方稱近日有美國政客狂妄自大，提出所謂「法案」，公然要求將49名本港法官、政府官員等列入所謂「制裁」名單，對於美國議員這種肆意干預香港司法機構獨立運作，破壞香港法治的卑鄙行徑，會方與全港各界一樣，堅決反對並予以最強烈譴責，並敦促美國政客應立即停止一切無理干預香港內部事務、破壞香港法治的行爲。此外，香港華僑華人青年商會都強烈譴責美國國會議員恐嚇維護國

安香港官員。同於昨午到場的香港汕尾市同鄉總會，就表達了對美國政府粗暴干涉中國內政表示不滿和憤慨。同鄉會副監事長鄭先生指，市民憤怒連法官都制裁，明顯是企圖妨礙香港司法公正；他斥責美國政客必須懸崖勒馬。而香港廣東社團總會亦強烈譴責美國政客蠻橫無理干預香港特區事務。

絕對不容危害香港安全

葵青監察議會聯盟與葵涌居民委員會到領事館外請願，葵涌居民促進會主席劉小姐表示，非常支持葵青監察議會聯盟今次行動，強烈譴責美國政客試圖利用「制裁」危害香港安全，干預香港事務。抗議期間領事館無人接收請願信，他們撕毀信件後離開。

另外，有40多名市民自發到領事館外請願，召集人馬小姐表示，自己是家庭主婦，有兩個小朋友，很想保護他們，不希望重現幾年前發生的「黑暴」事件，前來請願是爲了可以平平安安地生活。



Organized by Hong Kong Commercial Daily

2023傑出商界女領袖評選 正式接受報名

主辦機構：香港商報

支持機構：香港中華總商會
香港工業總會
全港各區工商聯
香港各界婦女聯合協進會
九龍婦女聯會
香港廣州婦聯總會
世界福建女企業家聯會

香港中華廠商聯合會
香港中華出入口商會
港區婦聯代表聯誼會
香港島婦女聯會
香港婦聯
國際婦女會
香港中西區女企業家協會

(排名不分先後)

公布結果：「2023傑出商界女領袖評選」頒獎典禮前公布評選結果

頒獎典禮：2023年12月12日

時間：晚上6:30 - 晚上10:00

地點：香港會議展覽中心

形式：晚宴

查詢電話：852-2590 5522 (梁小姐) 電郵：leungym@hkcd.com.hk

*如活動有任何調整，一切皆按主辦機構最後決定為準

睇商報 有着數

歡迎訂閱 2024年度香港商報

全年訂閱價格
3240元港幣 (香港地區)
1440元人民幣 (廣東省內)

訂閱諮詢熱線
00852-25905385
0755-83518737
0755-23676888

網址
www.hkcd.com

歡迎掃碼訂閱

